附件2：
泰州市简介

泰州地处江苏中部，长江北岸，是长三角中心城市之一。全市总面积5787平方公里，总人口508万，现辖靖江、泰兴、兴化三个县级市，海陵、高港、姜堰三区和泰州医药高新区。是全国文明城市、国家历史文化名城、国家卫生城市、国家园林城市、国家环保模范城市、全国双拥模范城市、中国优秀旅游城市。2016年，全市实现地区生产总值4101.78亿元，公共财政预算收入327.6亿元。

生态宜居的康泰之州。泰州医药产业优势明显，中国医药城为全国首家医药高新区，扬子江药业集团等一批医药工业百强企业声名远播，康健领域新技术、新趋势、新产品领先全国，大健康产业方兴未艾。泰州水绕城、绿抱水，生态好、环境美，环境质量评价指数连续多年领先江苏，是独具魅力的水城水乡、可以深呼吸的绿色之都。凤城河风景区是江苏省唯一的国家级城市中央休闲区，5A级溱湖风景区入选国家生态旅游示范区。春赏花海食河豚、夏享夜游尝八鲜、秋逛湿地剥螃蟹、冬泡温泉品汤包，美景美食令人流连忘返。要健康到泰州，泰州是关注健康、护佑健康的首选之地。

充满活力的富泰之州。泰州为苏中门户，自古有“水陆要津，咽喉据郡”之称，是长江经济带重要节点城市，境内公铁水空联运、江海河直达的立体交通网络完备通畅。泰州工业基础扎实，是江苏重点打造的现代特色产业名城，拥有高端装备制造、生物技术与新医药、电子信息、新能源等一批有影响的特色产业，被列为全国首批战略性新兴产业区域集聚发展试点、新技术船舶基地、国家级特色产业基地。作为江苏唯一转型升级综合改革试点，泰州竭诚为每一位投资者提供“3最”、“6全”、“5心”的“365”服务——审批服务在江苏程序最少、速度最快、收费最低；全身心帮办、全过程跟进、全天候服务、全方位配合、全覆盖保障、全社会支持；让客商投资放心、发展安心、干事顺心、创业开心、生活舒心。要发财到泰州，这是一片投资兴业的创富沃土。

钟灵毓秀的祥泰之州。泰州有2100多年建城史，秦称海阳，汉称海陵，州建南唐，文昌北宋，自古人杰地灵，名贤辈出，施耐庵、郑板桥、梅兰芳是其中杰出代表，当代一批国家政要、学界精英从这里走向全国、走向世界。泰州在佛教界影响深远，泰州光孝寺有全国唯一的“最吉祥殿”，南山寺供有世界罕见的释迦牟尼真身舍利子。700多年前，马可·波罗赞誉泰州“这城不很大，但各种尘世的幸福极多”。进入新时期，传播美德善行，弘扬时代风尚，成为这座大爱之城的最美旋律。要吉祥到泰州，置身泰州，您一定能够沐浴祥瑞之气、共享幸福时光。

中国医药城简介

中国医药城，地处长江三角洲重要成员城市泰州，总体规划面积30平方公里，由科研开发区、生产制造区、会展交易区、康健医疗区、教育教学区、综合配套区等功能区组成，是中国首家国家级医药高新区，由科技部、国家卫生计生委、国家食品药品监督管理总局、国家中医药管理局与江苏省人民政府共同建设。

    中国医药城启动建设以来，按照“以产兴城、以城促产、产城一体、产城共荣”的规划建设理念，致力于打造中国规模最大、产业链最完善的生物医药产业基地。目前，区内已集聚国内外60多家知名大学和医药研发机构，雀巢、阿斯利康、武田制药、勃林格殷格翰、石药集团、海王药业等近800家国内外知名医药企业先后落户；1000多项“国际一流、国内领先”的医药创新成果成功落地申报；园区被列入国家新型疫苗及特异性诊断试剂产业集聚区发展试点；启动开发面积达到16平方公里。

人才资源是第一资源。近年来，中国医药城抢抓国际医药产业转移和国家重点发展战略性新兴产业的机遇，充分发挥国家级“海外高层次人才创新创业基地”品牌效应，以更加开放的胸襟、更加开阔的视野、更加开明的理念，拥抱和吸纳海内外英才。截至目前，中国医药城已引进海内外高层次人才3000多名，其中45人入选国家“千人计划”，92人入选省“双创计划”，8个团队入选省“创新团队”，各项人才指标位于国内同类园区前茅。

中国医药城，一个有足够空间实现梦想的地方！

